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Вивчайте історію України — вона цікава і різноманітна 
 

Такими гарними словами підписала читачам Національної бібліотеки України для дітей 
книжку «Дітям про Львів» її авторка Дарія Іваницька — завідуюча відділом обслуговування 
дошкільників і учнів 1–4 класів Львівської державної обласної бібліотеки для дітей. І, можливо, вперше 
світ побачила книга, створена дитячим бібліотекарем! Мабуть сталося це закономірно, бо кожного дня, 
спілкуючись зі своїми маленькими допитливими читачами, Дар’я Іванівна чула від них безліч запитань 
про рідне місто: «Звідки в нашого міста назва Львів?», «Коли з’явився у Львові перший трамвай?», «Де? 
Коли? Чому?». Отак і визріла ідея створення книги — дитячого варіанту історії міста. Написана з 
натхненням і любов’ю, яскраво ілюстрована і чудово оформлена, вона відразу знайшла свого читача. 
Перегортаючи її сторінки, ніби мандруєш рідним містом, знайомишся з його стародавніми вулицями, 
численними пам’ятниками, милуєшся незабутньою красою. 

Починається книга розповідями з давньої історії міста, яке носить ім’я княжича Лева, хоча з 
цього приводу є й інші думки, так, науковець Денис Зубрицький вважає, що назва міста походить не від 
імені княжича, а від лева — царя звірів … А давня історія міста розпочалася з Високого Замку на Княжій 
горі, де понад сім століть тому було споруджено добре укріплену фортецю. Поряд з Княжою Горою, на 
Замковій, побудували замок, названий Низьким. Неподалік знаходилася велика і жвава торговиця Старий 
Ринок, ця назва збереглася і донині. В давнину тут відбувалися різні святкові зібрання, проводилися 
ярмарки, вирувало торгове життя, а сьогодні це місце стало своєрідним музеєм під відкритим небом. У 
місті є багато старовинних церкв, костьолів, монастир Святого Онуфрія, про який згадувалося ще в 
давньоруські часи, при якому був притулок для старих і немічних та школа для незаможних хлопців. Тут 
у найстарішій українській друкарні ще у 1574 році Іван Федоров видав найперші книги в Україні — 
«Апостол» і «Буквар», про подальшу долю яких йдеться на сторінках книги. 

 Цікаво і в доступній формі авторка розповідає дітям і про інші пам’ятники 
Львова, про жахливу пожежу 1527 року, яка майже повністю зруйнувала місто, про 
часи середньовіччя та архітектуру того часу, зокрема, про римо-католицький собор 
Святої Марії, вражаючий своєю величчю та красою. У ратуші, як і багато століть 
тому, знаходиться міська рада. Гортаючи сторінки цієї книги, дійсно вивчаєш 
історію старовинних передмість, центральної частини, оперного театру ім. С. 
Крушельницької, музеїв, пам’ятників. У міста дуже багата театральна історія. 
Театр ім. М. Заньковецької, один з найкращих в Європі, пам’ятає ще Ференца 
Ліста та Миколу Лисенка, а юним читачам автор відчиняє двері й у дитячі 
львівські театри. І взагалі, багато добрих справ починалося вперше саме у Львові 
— це і перша аптека, і перша лікарня, і перша залізниця на території сучасної 

України. Тож недаремно мешканці міста пишаються його історією, видатними земляками — 
архітекторами, вченими, письменниками, громадськими діячами, на честь яких названі парки, вулиці, 
театри, музеї, навчальні заклади та споруджено пам’ятники. 

Ось таку гарну книжку написала дітям Дарія Іваницька. Можливо і хтось з вас, шановні колеги, 
також має намір розповісти на сторінках майбутньої книги історію рідного міста, села. Тож прагніть — і 
у вас все вийде! 

 


